

EU CONEXUS PROJEKT



Učenici osmih razreda naše škole sudjelovali su na međunarodnom natjecanju u sklopu EU CONEXUS projekta na temu „Think smart, create green“ („Misli pametno, kreiraj zeleno“). Europsko sveučilište za pametno i održivo upravljanje urbanim prostorima nositelj je cijelog projekta te su uputili poziv školama da se uključe u projekt.

Trebalo je sastaviti tim od četiri učenika i jednog mentora, a zadatak je bio izraditi 3D model odabrane teme koristeći održive i biorazgradive materijale (dobna skupina 12 – 14 godina) ili računalno dizajniran model (dobna skupina 14 – 16 godina). Ponuđene su bile dvije teme:

1. Pametne luke za održive zelene gradove
2. Održive zelene zgrade za pametne gradove

Natjecanje je organizirano u tri faze:

1. Predselekcija:

Nacionalni žiri odabire do 5 najboljih radova po kategoriji (12 – 14 godina, 14 – 16 godina).

2. Izbor nacionalnog pobjednika:

Odabrani timovi će svoje radove predstaviti nacionalnom žiriju koji će odabrati pobjednika i nominirati ga za međunarodno natjecanje.

3. Konačni odabir:

Nacionalni pobjednici će virtualno predstaviti svoje projekte međunarodnom žiriju. Jedan pobjednički tim po dobnoj skupini bit će nagrađen kao međunarodni pobjednik EU CONEXUS natjecanja.

Učenici naše škole sudjelovali su u obje dobne skupine, a odlučili su se za temu održive zelene zgrade.

Dobra skupina 12 – 14: TIM 1 Smiljevac (L.Č., L.R., M.R. i K.M.) pod vodstvom mentorice Josipe Zanki izradio je 3D model održive zgrade i nakon preSelekcije pozvan je među 4 rada na predstavljanje pred nacionalnim žirijem. Predstavljanje se održalo u zgradi Sveučilišta u Zadru, koje je i nositelj cijelog projekta za Republiku Hrvatsku. Naš TIM 1 uspješno je predstavio svoj rad te su spremno odgovarali na pitanja žirija. Na žalost, nisu pobijedili u svojoj dobroj skupini, ali pohvaljeni su za svoj rad i izlaganje koje je bilo jako zanimljivo.

Dobna skupina 14 – 16: TIM 2 Smiljevac (Z.C, A.Č., E.K. i A.M.) pod vodstvom mentorice Josipe Zanki izradio je računalno dizajniran model održive zgrade i nakon preSelekcije također je, među 5 odabranih, pozvan na predstavljanje pred nacionalnim žirijem. Naše učenice su bile jako uspješne u predstavljanju, zanimljive, sigurne, elokventne i detaljne tako da žiri nakon njihovog izlaganja nije imao pitanja. Nakon predstavljanja svih radova, žiri je odlučio da je pobjednik druge dobne skupine TIM 2 Smiljevac koji će predstavljati Hrvatsku u zadnjoj fazi ovoga natjecanja.

Naše učenice će međunarodnom žiriju predstaviti svoj rad na engleskom jeziku, a predstavljanje će se održati virtualno (online) u četvrtak, 5. svibnja 2022. Želimo puno uspjeha našim učenicama i nadamo se što boljem rezultatu.

Pobjednici međunarodnog natjecanja će biti nagrađeni putovanjem u jedan od EU CONEXUS gradova (La Rochelle – Francuska, Valencia – Španjolska, Atena – Grčka, Bruxelles – Belgija, Klaipeda – Litva, Bukurešt – Rumunjska, Zadar – Hrvatska, Nikozija – Cipar).

Čestitamo svim našim učenicima na sudjelovanju i želimo im puno uspjeha!